Ha6op TPUK lNeockaH

CTapTOBbLIN

CocTaB Habopa
2023.1



KoHTponnep

Ha6op NUTaHUsA, COBMECTUMbIA C KOHTPO/NIepOM

Mamartb

Ha6op AaTUNKOB, COBMECTUMBbIN C KOHTPO/JIEpOM

Ha6op aBmxXuteneimn, COBMeCTUMBbINA C KOHTPON/IepOM

Ha6op konec

Ha6op kpenexka

KoMnneKT MHCTPYMEHTOB

Ha6op nnacTUKOBbLIX AeTanemn

Ha6op MeTannuueckux getanemn

MnacTuHbl

KBagpokonTtep

Mpouyee

10

13

13

14



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

4

KoHTponnep TPUK

Kn6epHeTnueckun KOHCTpykTop TPUK lNeockaH «CTapToBbIN»

TRIK

HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLUEE TRIK

Bnok nutaHua 2 A
oT ceTn 220 B

MpoBog NuTaHusa
C paszbeMoM 2,5 MM

AkKyMmynatop LiPo
2200 MAY Kknacca 3S

3apsaaHoe ycTpomcTBo

KapTta namMaTtu microSD
C ajantepom ansa microSD

USB-apantep

Kn6epHeTuyeckun KOHcTpykTop TPUK lNeockaH «CTapToBbIn» 5



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

6

[aTyumk KacaHma [aTtymk pacctoaHua Y3
C NpoBOAOM C NPOBOAOM ONA MOAKOYe-
0119 NoAKtoYeHNa HUA K KOHTponnepy. Nameps-
K KOHTponnepy eMasa gucrtaHuma — ot 10
[0 256 cM, TO4HOCTb U3Mepe-
HUAa —T1cMm

CnnoBow MOTop
C 3HKOLEPOM U MPOBOAOM
0719 NOAKIOYEHMA

K KOHTpoOnnepy.
MoTop-penyKTop,
160 06/MuH Npn 12 B

Kn6epHeTnueckun KOHCTpykTop TPUK lNeockaH «CTapToBbIN»

TRIK

Bupeomonynb OV7670

C KpenneHneM 1 NpoBoaOM
ONa nogktoyeHna

K KOHTpONnepy.
Pa3pelueHne — 640x480,
YacTtoTta — 30 Kaopos

B CeKyHOy

HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Koneco Manoe

[MaccuBHOe Koneco
LWapHWPHOro Tmnna

TRIK

D g

BTynka 18 Mm

Kn6epHeTuyeckun KOHcTpykTop TPUK lNeockaH «CTapToBbIn» 7



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

Ha6op Kpenexa

10 X raika M4 20 X Taika M4 100 X Tanka M4

cTomnopHas CcaMOKOHTpsILLascs! bnaHueBas
10 ¥ LWai6a T X XomyTbl 5 X MaruuTHas
HeMnoHoBas (ymakoBka 100 wT.) wanba

100 X BuHT M4x8

20 X BuHT M4x16 10 X BUHT M4x30

8 Kn6epHeTuuyeckuin KOHCTpykTop TPUK lNeockaH «CTapToBbIN»

TRIK

10 X raika M3

2 X Takka DIN 466
M4

v

10 X BuHT M3x6

HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

KoMnnekT
MHCTPYMEHTOB

1 X LecTturpaHHumK
L-06pasHbii
2,0 MM

TRIK

1 X WecTurpaHHmK
L-06pa3Hbli T X Kntoy KoMBUHMPOBaHHbI
2,5 MM (pa3mep xBaTa — 7 MM)

Ha6op nnacTUKOBbLIX

peTtaneu

10 X MnacTukoBoe KoNbLO
5 MM

Kn6epHeTuueckuin KOHCTpykTop TPUK lNeockaH «CTapToBbIn» 9



HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

OcHoBaHuMe Kopnyca

(3.15_3)x10 MoTtopa 25D
(1-3.1)x(1.3_1)
Banka Banka
(2_3_2)x7 (1-2)=x(1_12_1)
Banka Banka
(1_2_1)x10 (1_2_1)x15
10 Kn6epHeTnueckui KOHCTpykTop TPUK lNeockaH «CTapToBbIN»

ApanTtep CMNOBOro

TRIK

AfanTtep CMNOBOro
MOTOPA MNNOCKUM
25D 3x5

Banka
(1_2)x(11e_1)

Banka
(1-2_1)x20

HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLUEE

Yron
(2_2)x20

yron
(1_mx3

Yron nnockum
135° 5%5

Yron
(1_1)x5

Yron nnockum
90° 5%5

TRIK

Yron
(3_5)x10

S

Yron naockum
135°3%3

MnactnHa
15

Kn6epHeTuyeckun KOHCTpykTop TPUK lNeockaH «CTapToBbIn»

n



HAYYHUM U3OBPETATb

BYAYLLUEE
EAXXXXXXXD TDEIIDEEIEXEETIEEEOEED
MnactrHa MnactnHa
1x10 1x30

MnactrHa TpeyronbHUK
2x10 4ix4

12 Kn6epHeTnueckui KOHCTpykTop TPUK lNeockaH «CTapToBbIN»

TRIK

HAYYHUM U3OBPETATb
BYAYLUEE

MocapoyHada nnowanka
170x210 MM

KBagpokonTep leockaH
M1oHep MUHK

TRIK

Kn6epHeTuyeckun KOHCTpykTop TPUK lNeockaH «CTapToBbIn»

13



HAYYHUM U3OBPETATb TRIK

BYAYLUEE

NMpouee

1 X UART (nocneposaTenb- 1 X Mamartka (6azosoe
HbI MOPT C NPOBOAOM NOAKMOYEHME BHELLIHMX
nogkntoyeHus YCTPOWCTB)
K KOHTponnepy)

1 X KpaTkoe pykoBoacTBo 1 X KHura MHCTpyKumM

14 KnéepHeTuyeckunin KOHcTpykTop TPUK NeockaH «CTapToBbIN»



:cz;lzi:; EM 3OBPETATDb TRIK

support@trikset.com
trikset.com

QOGO

DOTO KOMMOHEHTOB MOTYT OT/TUYATbCS OT OPUTMHAOB.
Mo BonpocaM cocTaBa Habopa obpallarntech Mo agpecy
support@trikset.com



